

# 平安春运 交警同行 | 滨州交警 扎实开展危化品运输车辆安全检查

## 聚焦安全生产

□晚报记者 于福枝 通讯员 陈莉华

为切实做好2024年春运期间道路交通安全管理工作,督促“两客一危一货”企业交通安全管理,夯实企业安全主体责任,做好货运车辆和驾驶员的源头管理。滨州交警进一步增强工作责任感和紧迫感,高度重视危化品运输车辆管理,切实拧紧危化品运输车辆道路交通“安全阀”,深入分析当前危化品运输车辆管理工作存在的薄弱点,细化工作措施,将危化品车辆交通管理工作任务落实到人,切实筑牢安全防线,为春运敲响安全警钟,确保辖区群众的出行安全和财产安全,杜绝道路交通事故发生。



## 高新大队多措并举 为平安春运 营造浓厚氛围

□晚报记者 于福枝  
通讯员 付建博

晚报讯 为提升广大交通参与者文明交通意识,营造春运交通安全浓厚氛围,全力做好“平安春运 交警同行”道路交通安全管理工作,开展主题宣传教育活动。高新大队宣传交警过悬挂以“春运”为主题的系列标语横幅、发放《致春运返乡朋友们的一封信》宣传资料等形式,倡导群众安全出行,驾驶人文明驾驶,努力营造平安和谐的道路交通氛围,助力平安春运工作。

宣传内容浅显易懂、目的明确、温暖贴心,让过往群众一目了然,用最直观的方式接受交通安全教育,提醒驾驶员在驾驶中时刻紧绷交通安全这根弦,自觉遵守交通安全法律法规。

## 邹平交警加强 面包车管理 绷紧“春运”安全弦

□晚报记者 于福枝  
通讯员 王小兵

晚报讯 春节日益临近,“返乡潮”也进入了高位状态,为切实做好“春运”期间道路交通安全管理工作,有效防范和预防道路交通事故风险隐患,连日来,邹平市公安局交警大队扎实开展面包车重点违法行为,全力为“春运”交通安全管理工作打好坚实基础。

行动中,大队结合“春运”工作实际,最大限度地警力、警车投入到路面,以国省道、农村道路、城乡结合道路主要路口为整治重点路段,以“错时定点检查”、“巡线管控”等勤务模式严查面包车超员超载、无证驾驶、酒驾、客货混装等交通违法行为,坚决做到发现一起,查处一起,纠正一起,教育一起,切实消除安全隐患,保持严打严管的高压态势。

整治的同时,民警向驾乘人员讲述面包车超员、超载等交通违法行为的危害,警示广大驾乘人员树立安全驾驶、安全乘车理念,全力保障广大群众春运出行平安。

### 滨城交警

滨城交警深入辖区危险化学品运输企业,对危化品运输车辆进行排查登记、安全宣传等源头管理工作,全面掌握危化品运输车辆的安全性能、运输时间、运输路线、驾驶人资质等相关信息,重点对GSP监控系统、车辆安全技术状况、驾驶人及押运员培训学习情况进行详细检查,对检查中存在的问题要求限期整改,督促企业落实安全主体责任,健全监督制度。

同时,滨城交警根据危化品运输车辆交通违法行为及通行情况,加强重点时段、重点路段的巡查力度,重点针对危化品运输车辆超载超速、无证运输、疲劳驾驶、驾驶证与准驾车型不符、未按规定路线行驶等严重交通违法行为进行依法查处,对车辆安全设施是否齐全、车辆标志、车身反光标识是否规范有效,有无押运人员等事项进行检查。

### 经济技术开发区交警

近日,开发区大队民辅警深入辖区客货运企业、危化品运输企业开展安全检查。期间对企业的安全制度

落实情况、每日安检情况、GPS动态监控平台运行实况、驾驶人安全教育培训情况、车辆日常维修保养记录等台账进行检查,并实地对企业运输车辆进行了安全检查,确保相关标识齐全,灭火器及应急安全设备都完好可用,并向相关企业下达《隐患整改通知书》,有力地给辖区客货运企业、危化品运输企业及驾驶人敲响了安全警钟。

### 高新区交警

1月31日,高新交警对辖区过往的危化品运输车开展集中安全检查,排查道路交通安全风险隐患。

检查中,高新交警通过抽查危化品运输车视频监控、GPS系统安装使用情况、安全设施设备等方式,对辖区内液体危险货物罐车开展排查,重点检查液体危险货物罐车应急阀门、地线、轮胎花纹和灭火器等。同时,对危化品车辆驾驶人进行宣传教育,提高驾驶人的交通安全意识,提醒驾驶人起步时警惕“盲区”“右转慢行”等驾驶事项,坚决抵制疲劳驾驶、超速行驶等交通违法行为。

### 沾化交警

沾化交警严把交通安全

运输关,对危化品运输企业车辆和过往危化品车辆进行详细检查。重点检查车辆标志是否齐全、车身反光标识是否规范有效,车辆行驶的时间、路线和速度等是否规范,严厉查处危化品运输车辆超速、疲劳驾驶、违法停车等违法行为,查看驾驶人运输资质、运输证件是否齐全,车辆警告标识、安全措施是否完善等措施。

### 北海交警

1月31日下午,北海交警通过走访辖区危货运输企业,现场查看企业营运资质、车辆动态监控、驾驶员培训、春节期间值守安排等台账资料,并向企业职工普及交通安全知识,要求企业提高思想认识,吸取省内外近期安全生产事故教训,盯紧驾驶员,将安全牢牢抓在手中,确保辖区群众的出行安全和财产安全。

### 阳信交警

1月30日,阳信交警深入辖区危险化学品运输企业,对危化品运输车辆进行排查登记、安全宣传等源头管理工作,全面掌握危化品运输车辆的安全性能、运输时间、运输路线、驾驶人资质

等相关信息,重点对GSP监控系统、车辆安全技术状况、驾驶人及押运员培训学习情况进行详细检查,对检查中存在的问题要求限期整改,督促企业落实安全主体责任,健全监督制度,切实从源头上消除安全隐患。

### 邹平交警

邹平交警结合辖区危化品运输车辆的通行情况,在辖区开发区、外环路等重点路段设卡开展严格查控,针对危化品运输车辆超载超速、无证运输、疲劳驾驶、驾驶证与准驾车型不符、未按规定路线行驶等严重交通违法行为进行依法查处,并将存在安全隐患及交通违法行为车辆驾驶人进行详细登记。

同时对车辆安全设施是否齐全、车辆标志、车身反光标识是否规范有效,有无押运人员等事项一一进行检查,对不具备运输许可的车辆非法运输危化品的,不具备资格的人员非法驾驶、押运危化品运输车辆等违法行为,一律严格处罚,形成严管重罚高压态势,使危化品运输车辆交通违法行为得到有效遏制。